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S T A N O V I S K O 
 

k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky         
č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a 

dopĺňajú niektoré zákony 

 
I. 
 

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky          
č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a 
dopĺňajú niektoré zákony predkladá na rokovanie vlády Slovenskej republiky minister vnútra 
Slovenskej republiky Roman Mikulec na základe Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej 
republiky na mesiace jún až december 2021. 
 

II. 
 

Dôvodom na vypracovanie návrhu zákona je najmä implementácia nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2018/1862 z 28. novembra 2018 o zriadení, prevádzke 
a využívaní Schengenského informačného systému (SIS) v oblasti policajnej spolupráce 
a justičnej spolupráce v trestných veciach, o zmene a zrušení rozhodnutia Rady 2007/533/SVV 
a o zrušení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1986/2006 a rozhodnutia 
Komisie 2010/261/EÚ (Ú. v. EÚ L 312, 7. 12. 2018) v platnom znení. Podľa tohto nariadenia 
bude možné monitorovať nielen dopravné prostriedky, ale aj iné veci (zbrane, doklady, 
platobné karty). Vzhľadom na to sa upravuje definícia monitorovania ako jedného 
z prostriedkov operatívno-pátracej činnosti a rozširuje sa okruh používateľov Schengenského 
informačného systému aj o orgány registrujúce lode, lodné motory, lietadlá a letecké motory. 

 

Predkladateľ návrhu zákona deklaruje súlad navrhovanej právnej úpravy s Ústavou 
Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi, nálezmi ústavného súdu, zákonmi a ostatnými 
všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky, s právom Európskej únie a s 
medzinárodnými zmluvami, ktorými je Slovenská republika viazaná. 
 

Návrh zákona nemá byť predmetom vnútrokomunitárneho pripomienkového konania. 
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Predkladateľ v dôvodovej správe uvádza, že návrh zákona bude mať vplyv na rozpočet 

verejnej správy (pozitívny) a na podnikateľské prostredie (negatívny); uvedené vplyvy sú 
popísané v doložke vybraných vplyvov. Návrh nebude mať vplyv na informatizáciu, na životné 
prostredie, sociálne vplyvy, vplyvy na služby verejnej správy pre občana ani vplyvy na 
manželstvo, rodičovstvo a rodinu. 
 

III. 

 

 Predložený návrh zákona bol predmetom rokovania Legislatívnej rady vlády Slovenskej 
republiky dňa 15. februára 2022. Legislatívna rada vlády Slovenskej republiky uplatnila 
k predloženému návrhu zákona pripomienky a odporúčania a odporučila vláde Slovenskej 
republiky návrh zákona v novom znení schváliť. 
 

IV. 

 
Sekcia vládnej legislatívy Úradu vlády Slovenskej republiky po posúdení upraveného 

nového znenia návrhu zákona konštatuje, že pripomienky Legislatívnej rady vlády Slovenskej 
republiky sú v predloženom návrhu zákona zapracované, a preto odporúča vláde Slovenskej 
republiky návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky                             
č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú 
niektoré zákony schváliť, avšak ešte s touto legislatívno-technickou pripomienkou: 

 
 
K Čl. VI 
V Čl. VI je potrebné slová „30, 31 a 36 až 39“ nahradiť slovami „29, 30 a 35 až 38“. 
 

 

 

 

 

 

V Bratislave 22. februára 2022 

 


